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Część LXXIX. — Wydana i rozesłana dnia 25. listopada 1896

T reść: [J Y 3 211—213.) 211. Rozporządzenie, tyczące się przeistoczenia Komisyi podatkowej lokalnej w Salzburgu 
na Administra, yę podatkową. — 212. Rozporządzenie, tyczące się przeistoczenia Komisyi podatkowej lokal­
nej w Gelowcu na Administracyę podatkową. — 213. Rozporządzenie, tyczące się postępowania ze względu 
na cło z roztworami cukru.

9 1 1 .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 10. listopada 1896,
tyczące się przeistoczenia Komisyi podatkowej 
lokalnej w Salzburgu na Administracyę podatkowę.

Na zasadzie Najwyższego postanowienia z dnia 
18. lipca 1896, przeistacza się Komisyę podatkową 
lokalną w Salzburgu do załatwiania spraw służby 
podatków stałych ustanowioną, na Administracyę 
podatkową.

Urzędowanie tej Administracyi podatkowej roz­
pocznie się dnia 1. grudnia 1896.

Administracya podatkowa nowo ustanowiona 
będzie miała ten sam zakres działania i obręb urzę­
dowy, tudzież tę samą siedzibę, co Komisya po­
datkowa lokalna, która dotychczas istniała.

Biliński r. w.

9 1 9 .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 10. listopada 1896,
tyczące się przeistoczenia Komisyi podatkowej 
lokalnej w Celowcu na Administracyę podatkowę.

Na zasadzie Najwyższego postanowienia z dnia 
18. lipca 1896 przeistacza się Ku misy ę podatkową

(Polnlfloh.)

lokalną w Gelowcu do załatwiania spraw służby 
podatków stałych ustanowioną, na Administracyę 
podatkową.

Urzędowanie tej Administracyi podatkowej 
rozpocznie się od dnia 1. grudnia 1896.

Administracya podatkowa nowo ustanowiona 
będzie miała ten sam zakres działania i obręb urzę­
dowy, tudzież tę samą siedzibę co Komisya podat­
kowa lokalna, która dotychczas istniała.

Biliński r. w.

9 1 3 .
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu i handln z dnia 23. listopada 

1896,
tyczące się postępowania ze względu na cło 

z roztworami cukru.

W porozumieniu z interesowanemi Minister­
stwami królewsko węgierskiemi czynią się następu­
jące zmiany w abecadłowym spisie towarów taryfy 
cłowej :

Syrup. Dotychczasową osnowę ustępu 1 i 2 
tudzież uwagi do wyrazu „Syrup“, przepisaną roz­
porządzeniem z dnia 9. lipca 1890 (Dz. u. p. Nr. 153) 
należy wykreślić.

Miejsce jej zajmie następująca nowa osnowa: 
Syrup (roztwór cukru), zawierający cukier trzcino­

wy (burakowy) lub inne rodzaje cukru (cukier
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inwertowy, cukier gronowy, cukier skrobiowy, 
cukier ziemniaczany, słodowy i tym podobne 
cukry wszelkiego rodzaju), syrup skrobiowy, 
ziemniaczany, kukurydziany, słodowy, cukier 
skrobiowy w stanie płynnym, syrup cukru in- 
wertowego i tym podobne

Nr. t. zł.
 zdatne do spożycia przez ludzi . .1 9  15
— — niezdatne do spożycia przez ludzi . 20 6

Uwaga: Za niezdatne do spożycia przez ludzi 
uważać należy:

a. syrup zawierający cukier trzcinowy, który 
na 75 ° Ralinga zawiera nie więcej jak 56%  cukru 
trzcinowego i cukru innego rodzaju a najmniej 7°/0 
popiołu;

b. syrupy nie zawierające cukru trzcinowego, 
roztwory innych rodzajów cukru (cukru inwertowe- 
go, cukru skrobiowego, cukru słodowego i tym po­
dobnych), które w stanie suchym zawierają nie wię­
cej jak 33%  cukru jakiegokolwiek roazaju i naj­
mniej 3 '3%  popiołu.

Syrup, cukier skrobiowy, cukier gronowy w sta­
nie płynnym, należące do Nru 20 taryfy, ekspedyo- 
wać mogą tylko komoiy, posiadające upoważnienia 
komory głównej, postarawszy się wprzód o wywód 
rozbioru chemicznego. Do rozbioru chemicznego 
wziąć należy dwie próbki po 1/ z kilograma, z któ­

rych jedną posyła się do c. k. Stacyi doświadczalnej 
rolniczo-chemicznej w Wiedniu.

Cukier skrobiowy. Ustęp 2 wyrazu „Cu­
kier skrobiowy' oj iewać ma w nowej osnowie:

— w stanie płynnym (glukoza, syrup skrobiowy),
obacz Syrup.

Cukier gronowy. Ustęp 2 wyrazu „Cukier 
gronowy* opiewać ma w nowej osnowie:

— płynny (syrup ziemniaczany, syrup skrobiowy,
glukoza), obacz Syrup.
Cukier. Uwagę 2 pod wyrazem „Cukier* na­

leży wykreślić a natomiast wpisać co następuje:
2. Cukier skrobiowy (glukoza, cukier ziarnisty, 

cukier gronowy) wyrabiany ze skrobii przez działami 
kwasów lub odwarów słodu, należy w s t an ie  s ta­
łym (cukier ziarnisty w masach bezkształtnych, 
mydłowatych, lipkich lub krystaliczny, w drobnych 
brodawkowatych okruchach, jako biały proszek a 
także w kształcie głów) do Nr. 19.

Co się tyczy cukru skrobiowego w stanic płyn­
nym, obacz Syrup.

Rozporządzenie niniejsze wchodzi w wykona- 
dnia 1. stycznia 1897.

Biliński r. w. Glanz r. w


